
学校評価アンケート 

【保護者アンケート】 

A：満足（３点） B：まあまあ満足（２点） C：やや不満（１点） D：不満（０点） 

 

 評  価  項  

目 

 平均

値 

A(人) B(人) C(人) D(人

) 

A(％) B(％) A＋B C(％) D(％) 

１ 

① 学校の教育方

針はわかりやす

く適切である 

昨年度 2.33 48 77 5 0 36.9 59.2 96.1 3.8 0 

今年度 2.28 41 67 7 1 35.3 57.8 93.1 

 
6.0 0.9 

② 施設設備が整

い、環境が整

備されている 

昨年度 2.48 63 66 1 0 48.4 50.7 99.2 0.7 0 

今年度 2.43 52 62 2 0 44.8 53.4 98.2 1.7 0 

③ 安全な学校で

ある 
昨年度 2.46 63 64 3 0 48.4 49.2 97.6 2.3 0 

今年度 2.38 51 60 3 2 44.0 51.7 95.7 2.6 1.7 

④ 問題に適切に

対処し、信頼

できる 

昨年度 2.23 43 77 7 3 33.0 59.2 92.3 5.3 2.3 

今年度 2.20 42 62 5 7 36.2 53.4 89.6 4.3 6.0 

２ 

① 学習指導が充

実している 
昨年度 2.20 41 75 14 0 31.5 57.6 89.2 10.7 0 

今年度 2.28 39 70 １7 0 33.6 60.3 93.9 6.0 0 

② 子どもが適切

に評価されて

いる 

昨年度 2.35 49 78 3 0 37.6 60.0 97.6 2.3 0 

今年度 2.41 54 55 7 0 46.6 47.4 94.0 6.0 0 

③ 一人ひとりを

大切にした指

導をしている 

昨年度 2.30 50 69 11 0 38.4 53.0 91.5 8.4 0 

今年度 2.34 49 59 6 2 42.2 50.9 93.1 5.2 1.7 

④ 子どもが楽し

く通える 
昨年度 2.40 59 65 6 0 45.3 50.0 95.3 4.6 0 

今年度 2.44 61 47 6 2 52.6 40.5 93.1 5.2 1.7 

３ 

① 学校の様子が

保護者や地域に

よく伝わってい

る 

昨年度 2.0２ 23 87 19 1 17.6 66.9 84.6 14.6 0.7 

今年度 2.03 24 72 19 1 20.7 62.1 82.8 16.4 0.9 

② 保護者や地域

の願いに応え

ている 

昨年度 2.0０ 22 91 12 5 17.6 70.0 87.6 9.2 3.8 

今年度 2.03 27 70 15 4 23.3 60.3 83.6 12.9 3.4 

③ 保護者や地域

の力が生かさ

れている 

昨年度 2.１９ 37 81 12 0 28.4 62.3 90.7 9.2 0 

今年度 2.13 34 66 13 3 29.3 56.9 86.2 11.2 2.6 

４ 

① いじめについて

未然防止の手

だてを講じてい

る 

昨年度 2.16 29 93 8 0 22.3 71.5 93.8 6.1 0 

今年度 2.18 37 67 8 4 31.9 57.8 89.7 6.9 3.4 

② いじめについ

て適切に対応

している 

昨年度 2.15 28 95 5 2 21.5 73.0 94.6 3.8 1.5 

今年度 2.22 42 61 9 4 36.2 52.6 88.8 7.8 3.4 

令和５年度：家庭数１５３ 回収１３０ 回収率８４．９％ 

令和６年度：家庭数１５３ 回収１１６  回収率７５．８％ 


